
Ezen honlap bizonyos része ún. "sütiket" (cookie) használ, hogy biztosítsa a regisztrációs eljárás 

integritását és segítsen személyre szabott szolgáltatásokat nyújtani és az Ön érdeklődésének 

megfelelő tartalmat eljuttatni Önhöz. A „süti” nem más, mint egy kis mennyiségű adat, amely az 

Ön böngészőjébe jut, és amelyet az az internet szerver olvas le, amely elhelyezte azt.  

 

A sütik több funkcióval is rendelkeznek és több célra is felhasználhatók, így például: 

 információt gyűjtenek a látogatóról, illetve eszközéről, 

 megjegyzik a látogató egyéni beállításait, 

 felhasználásra kerül(het)nek online tranzakciók igénybevételekor, vagy 

 felhasználásra kerül(het)nek a honlapon és más weboldalakon található reklámtartalmak 

optimalizációjához. 

 

A „süti” személyi azonosítóként működik, rögzítve az Ön preferenciáit és korábban megadott 

adatait. A „sütik” alkalmazásával az Ön által korábban megadott adatok visszaállíthatóak az Ön 

következő látogatásánál a honlapon, így az Ön böngészési ideje csökken és a honlap használata 

leegyszerűsödik az Ön számára. A „sütik” egyedileg Önhöz rendeltek és csak az az internet 

szerver tudja leolvasni azokat, amelyiktől a „süti” származik. A web-irányjelzőket arra lehet 

használni, hogy a „sütiket” célba juttassa, és hogy honlapunkról statisztikát készítsen, arról 

például, hogy hányan látogattak meg egy bizonyos lapot, vagy kattintottak egy bizonyos linkre. 

 

A sütik által az Önről, illetve az Ön számítógépéről, illetve a böngészésre használt eszközéről a 

következő adatokat rögzítjük és kezeljük: 

 az Ön által használt IP-cím, 

 a böngésző típusa, 

 a böngészésre használt eszköz operációs rendszerének jellemzői (például típus, beállított 

nyelv), 

 a látogatás pontos időpontja, 

 az előzőleg látogatott oldal címe, 

 a meglátogatott oldal, aloldal, használt funkció vagy szolgáltatás,az oldalon töltött idő. 

 

Tájékoztatjuk, hogy ezek a sütik önmagukban nem tudják a látogatót személy szerint 

beazonosítani.  
 

A honlap használatával összefüggő adatokat a honlap üzemeltetése érdekében 6 hónapig a 

Társaság, illetve az üzemeltetésbe bevont partnere (a B-weB Kft) őrzik, majd ennek elteltével 

törlik, illetve anonimizálják. A rögzített adatokhoz az üzemeltető munkatársai férhetnek hozzá a 

fenti célok biztosítása érdekében. A rögzített adatok továbbítására csak a jogszabályokban 

rögzített esetekben, célokból és a jogszabály által erre felhatalmazottak részére (tipikusan 

bűnüldözési, nemzetbiztonsági célból) van lehetőség. A honlap használatával összefüggő 

anonimizált adatok statisztikai célokra felhasználhatók. 

 

Amire a Társaság használja a sütiket, illetve más hasonló programokat: 

 hogy megmondja Ön járt-e már honlapunkon, illetve, hogy milyen aloldalakat látogatott 

meg, milyen funkciókat, szolgáltatásokat vett igénybe, milyen információk után 

érdeklődött vagy melyek azok, amelyek leginkább érdekelhetik Önt. Azaz ezen sütiket 



alapvetően információ gyűjtése használjuk fel a még jobb és minőségi felhasználói 

élmény biztosítása és honlapunk fejlesztése céljából. 

 hogy megkönnyítse az Ön navigációját honlapunkon, illetve hogy könnyebbé tegye az Ön 

számára a honlapunkon keresztül elérhető különböző funkciók és szolgáltatások 

használatát, így biztosítva a zökkenőmentes felhasználói élményt. 

 hogy a megjelenő hirdetéseket optimalizáljuk, valamint annak megállapítására, hogy a 

hirdetésmegjelenítések, a hirdetési szolgáltatások egyéb felhasználási módjai, a 

hirdetésmegjelenítésekkel történő interakciók és a hirdetési szolgáltatások, hogyan 

kapcsolódnak a látogatásokhoz honlapunkon. 

 végül, hogy célzott, az Ön érdeklődésére nagy valószínűséggel számot tartó hirdetéseket 

helyezhessünk el honlapunkon, vagy más weboldalakon. 

 

Ezen sütik egy része feltétlenül szükségesek ahhoz, hogy a felhasználók böngészhessék 

honlapunkat, maradéktalanul és zökkenőmentesen használhassák annak funkciót, a honlapunkon 

keresztül elérhető szolgáltatásokat. Ezek az ún. munkamenet sütik, melyek többek között lehetővé 

teszik a látogató által adott oldalon, funkcióban vagy szolgáltatásban végzett műveletek 

megjegyzését egy látogatás során. Ezen sütik érvényességi ideje kizárólag az aktuális látogatásra 

vonatkozik, a munkamenet végeztével, illetve a böngésző bezárásával a sütik e fajtája 

automatikusan törlődik a számítógépről, ha az így van beállítva. 

 

A sütik egy másik fajtája, az ún. használatot elősegítő sütik lehetőséget biztosítanak számunkra, 

hogy megjegyezhessük a látogató által megadott adatokat, egyéb információkat (például a 

belépéshez használt azonosító), hogy azt ne kelljen egy újabb látogatáskor, vagy az oldalra való 

visszatéréskor ismételten rögzítenie. Ezen sütik mindaddig a látogató számítógépén, illetve annak 

böngészőjében maradnak, amíg a látogató nem törli őket. 

 

Az ún. teljesítményt biztosító sütiket pedig arra használjuk, hogy információt gyűjtsünk azzal 

kapcsolatban, hogyan használják látogatóink honlapunkat. Ezek a sütik olyan információkat 

gyűjtenek, mint például, hogy melyik oldalt, aloldalt nézte meg a látogató, annak mely részére 

kattintott, hány oldalt vagy aloldalt keresett fel, milyen más oldalakat látogatott, milyen hosszú 

volt az egyes oldalak megtekintési ideje, stb. Mindezek célja honlapunk és a rajta megtalálható 

funkciók szolgáltatások fejlesztése, optimalizációja és ezáltal a felhasználói élmény javítása, a 

zavartalan és megfelelő színvonalú szolgáltatásnyújtás biztosítása. 

 

Az általunk használt, illetve hirdetőpartnereinktől származó, harmadik fél általi ún. hirdetési- 

vagy célzó sütiknek az a célja, hogy általuk még inkább kifejezetten a látogatót érdeklő vagy a 

látogató számára fontos, érdeklődésére leginkább számot tartó, releváns hirdetések jelenjenek 

meg honlapunkon, illetve partnereink weboldalain, illetve bizonyos esetekben, hogy 

reklámkampányaink sikerességét mérjük. Ezek a sütik önmagukban nem tudják a látogatót 

személy szerint beazonosítani, csupán olyan információkat gyűjtenek, mint például, hogy milyen 

oldalt, aloldalt nézett meg a látogató, annak mely részére kattintott, hány oldalt vagy aloldalt 

keresett fel, milyen más oldalakat látogatott meg a látogató, stb. 

 

Szintén használunk olyan, az Ön számítógépére, illetve a böngészésre használt eszközére 

(táblagép, okostelefon, hordható okoseszközök), valamint az általunk küldött elektronikus 

levelekbe – amennyiben ezek küldéséhez Ön előzetesen hozzájárult – épülő sütiket és kódokat, 



melyek lehetővé teszik számunkra, hogy kövessük az Ön tevékenységét honlapunkon, illetve 

elektronikus levelünk megnyitása után, abból a célból, hogy általuk még inkább kifejezetten az 

Önt érdeklő vagy az Ön számára fontos, érdeklődésére leginkább számot tartó, releváns 

hirdetések jelenjenek meg honlapunkon, illetve partnereink weboldalain, továbbá, hogy ezekről 

figyelemfelhívó vagy emlékeztető elektronikus leveleket juttassunk el az Ön számára. 

 

A sütik használatának elfogadása, engedélyezése nem kötelező. Ha kívánja, Ön beállíthatja 

böngészőjét úgy, hogy ne támogassa a „sütiket”. Ha ezt teszi, esetleg nem élvezheti ezen vagy 

más, Ön által meglátogatott alhonlap bizonyos hasznos jellemzőit, a honlap minden funkcióját, 

szolgáltatását, illetve ezek alkalmazása nélkül a Társaság sem tudja garantálni Önnek a honlap 

teljes körű használatát. A sütik kezelésére általában a böngészők Eszközök/Beállítások 

menüjében az Adatvédelem beállításai alatt, cookie vagy süti megnevezéssel van lehetőség. Ha 

többet szeretne megtudni a böngésző beállításainak módosításáról, nézze át a böngésző utasításait 

vagy súgóját. 

 

A legnépszerűbb böngészők süti beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhat: 

Google Chrome 

Firefox 

Microsoft Internet Explorer 

Microsoft Edge 
 

Társaságunk fenntartja a jogot, hogy jelen Adatvédelmi Szabályzatot időről-időre előzetes 

értesítés nélkül módosítsa vagy frissítse. Javasoljuk, hogy gyakran ellenőrizze ezen Szabályzatot, 

hogy továbbra is figyelemmel követhesse, milyen lépéseket teszünk az Ön személyes adatainak 

védelme érdekében. 
 
 
 
 
 
 

https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=hu
https://support.mozilla.org/hu/kb/Sütik%20kezelése
http://windows.microsoft.com/hu-hu/internet-explorer/delete-manage-cookies#ie=ie-11
http://windows.microsoft.com/hu-hu/windows-10/delete-cookies

